ANWEISUNGEN

J02982

2013-11-01

BEFESTIGUNGSTEILE/BLINKERUMBAUSATZ FUR SPORTSTER
LEDER-SATTELTASCHENSATZE

ALLGEMEINES

Satz-Nummer

68485-04

Modelle

Dieser Satz ist flr den Einbau von folgenden

Leder-Satteltaschen an XL-Motorradmodelle von 1994 bis 2003
vorgesehen (aulRer XL 1200 Sport).

79052-04 Kunstleder-Satteltaschen

79073-04 Leder-Teardrop-Satteltaschen
90342-04 Premium Geschirrleder-Satteltaschen
90598-04 Ledersatteltaschensatz

Anleitungen zum Einbau von 79052-04 und 79073-04 auf
Seite 1.

Anleitungen zum Einbau von 90342-04 und 90598-04 auf Seite
6.

Einbauanleitungen fiir 79052-04 und
79073-04

4 WARNUNG

Das Maximalgewicht fiir die Satteltaschen keinesfalls
liberschreiten. Das Gewicht gleichméaBig auf beide
Satteltaschen verteilen. Ein Uberladen der Satteltaschen
kann zu einem Verlust der Kontrolle iiber das Fahrzeug
und damit zu schweren oder todlichen Verletzungen fiihren.
(00383a)

HINWEIS
Fir Modelle ab 1996 wird zum Aus- und Einbau eines

Amp-Multilock-Steckverbinders ein Spitzwerkzeug (Snap-on
TT600-3) bendtigt.

HINWEIS
Diese Einbauanleitung nimmt Bezug auf Informationen aus
dem Werkstatthandbuch. Fir diesen Einbau ist ein
Werkstatthandbuch  flir das jeweilige Motorradmodell
erforderlich; dieses ist bei einem Harley-Davidson-Héndler
erhéiltlich.

J02982

Einbau — Nur fur Hugger-Modelle (1994 bis
1997)

4 WARNUNG

Sicherstellen, dass das Hinterrad unterstiitzt wird, wenn
die HinterradstoRdampfer ausgebaut werden. Wenn das
Rad nicht unterstiitzt wird, kann die Hinterradschwinge
herabfallen. Dies kann zu schweren oder todlichen
Verletzungen fiihren. (00481b)

& WARNUNG

Die Sicherheit von Fahrer und Sozius hdngt vom korrekten
Einbau dieses Satzes ab. Die entsprechenden Verfahren
im Werkstatthandbuch befolgen. Falls es nicht moglich ist,
dieses Verfahren selbst durchzufiihren, bzw. nicht die
richtigen Werkzeuge vorhanden sind, muss der Einbau
von einem Harley-Davidson Handler durchgefiihrt werden.
Unsachgemifer Einbau dieses Satzes kann zu schweren
oder tédlichen Verletzungen fiihren. (00333b)

is08228

StoRdampfer

Obere Hutmutter
Unterlegscheibe
StoRdampferabdeckung
Obere Befestigungsschraube
Schraube

Unterlegscheibe
Sicherungsmutter

ONoaR®DN=

€ Viele Harley-Davidson Teile und Zubehor werden aus Kunststoffen und Metallen hergestellt, die

Abbildung 1. StoBdampferausbau — Nur fiir Hugger-Modelle

1/14

wiederverwertet werden kénnen.
Bitte sorgen Sie fiir eine verantwortungsbewusste Entsorgung der Materialien.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=de_DE&ref=J02982

4 WARNUNG

Um ein versehentliches Anlassen des Fahrzeugs zu
vermeiden, vor Durchfiihrung der Arbeiten zuerst die
Hauptsicherung ausbauen, da es sonst zu schweren oder
todlichen Verletzungen kommen kann. (00251b)

A WARNUNG

Das Batterieminuskabel (-) zuerst abklemmen. Kommt das
Pluskabel (+) bei angeschlossenem Minuskabel (-)
versehentlich in Kontakt mit Masse, kénnen die daraus
resultierenden Funken eine Explosion der Batterie
verursachen, die zu schweren oder tédlichen Verletzungen
fiihren kann. (00049a)

—_

Gegebenenfalls Sitz, Soziusbligel und Seitenplatte
ausbauen. Alle Befestigungsteile zum Wiedereinbau
aufheben. Die Batterie, Minuskabel zuerst, abklemmen.

N

Das Motorrad unter dem Rahmen ordnungsgeman
abstutzen, um den Ausbau des rechten und linken
StoRdampfers vorzubereiten.

b

Die hintere Halbrundkopfschraube auf beiden Seiten des
Schutzbleches entfernen.

Siehe Abbildung 1. Hinterradschutzblech und Rahmen
sicher abstltzen. Den linken und rechten StoRdampfer
abnehmen, indem die obere Mutter (2), Unterlegscheibe(n)
(3) und StoRdampferabdeckung (4) entfernt werden.
Schraube (6), Unterlegscheibe (7) und Sicherungsmutter
(8) an der unteren StofRdampferhalterung entfernen.
StoRdampfer abnehmen.

Siehe Abbildung 5. Die 4-1/2 in lange Schraube (11) aus
dem Satz von der Innenseite des Schutzbleches durch die
hinteren Bohrungen stecken, aus denen in Schritt 3 die
Halbrundkopfschrauben entfernt wurden.

Siehe Abbildung 1. Die StoRdampfer mit den
urspriinglichen Befestigungsteilen einbauen. Hutmutter (2)
auf ein Drehmoment von 28,5-47,5 N-m (21-35 ft-Ib)
anziehen. Sicherungsmutter (8) auf ein Drehmoment von
40,7-67,8 N-m (30-50 ft-Ib) anziehen.

>

i

o

Umbau des hinteren Blinkers

HINWEIS

Die hinteren Blinker mlissen umgebaut werden, bevor die
Satteltaschen eingebaut werden kénnen.

1. Sitz ausbauen und die Batteriekabel (Minuskabel zuerst)
abklemmen. Gegebenenfalls Soziusbugel und Seitenplatten
ausbauen. Alle Teile samt Befestigungsteilen aufbewahren.

HINWEIS

Siehe Abbildung 2. Modelle von 1994 bis 1995 sind unter
dem Sitz mit einem Deutsch Steckverbinder ausgestattet.

HINWEIS
Bevor der néchste Schritt durchgefiihrt wird, die Lage der
Kabelfarben im Steckverbinder notieren, sodass die Kabel
spéter wieder in der gleichen Position eingebaut werden
kénnen.

2/14

is08229

Klemmkeil
Dichtung
Buchsengehéuse
AuBenverriegelung
Dichtung

1.
2,
3.
4.
5.
6

. Buchsenkontakt

Abbildung 2. Steckverbinder des hinteren Blinkers

2. Siehe Abbildung 2. An Modellen von 1994 bis 1995 den
Kabeln der hinteren Blinker zu den beiden Steckverbindern
unter dem Sitz folgen. Die beiden Buchsenhalften der
hinteren Blinker-Steckverbinder trennen, indem die externe
Verriegelung jedes Steckverbinders gedriickt wird und die
Buchsenhélfte hin und her bewegt wird, bis sie sich I6st.
Die Pinhalften der Steckverbinder im Rahmen belassen.
An jedem Steckverbinder den orangefarbenen sekundaren
Klemmkeil entfernen. Dazu die Klinke eines kleinen
Schraubendrehers in die Klemmkeilnut einfiihren. Den
Schraubendreher um 90 Grad drehen, um den Keil
herauszudrucken. Die kleinen Verriegelungszungen im
Innern der Steckverbinder mit einem kleinen
Schlitzschraubendreher entriegeln und die Kabel vorsichtig
aus den Steckverbindern ziehen.

HINWEIS
Siehe Abbildung 3. Modelle von 1996 bis 1998 sind unter
dem Sitz mit einem 8-poligen Amp-Multilock-Steckverbinder
ausgestattet. Modelle von 1999 bis 2003 sind unter der
Schlussleuchtenstreuscheibe  mit  einem  2-poligen
Amp-Multilock-Steckverbinder ausgestattet.

HINWEIS
Das Werkstatthandbuch enthélt ausfiihrlichere
Anweisungen  zum  Ein- und  Ausbau  von

Amp-Multilock-Steckverbindern.

HINWEIS

Erst auf der einen, dann auf der anderen Seite des
Fahrzeuges die folgenden Verfahren durchfiihren.

3. Siehe Abbildung 3. An Modellen von 1999 bis 2003 muss
die Schlussleuchtenstreuscheibe abgenommen werden,
um Zugang zum Amp-Multilock-Steckverbinder zu erhalten.
Modelle von 1996 bis 1998 mit
Amp-Multilock-Steckverbinder. Siehe Werkstatthandbuch.
Den Steckverbinder aus seiner Halterung nehmen.

J02982



is08230

Sekundérverriegelung 6ffnen

Spitzwerkzeug in Hohlraum an der Innenseite des
Steckverbinders einfiihren

3. Ende des Spitzwerkzeugs schwenken, um die
Verriegelungszunge zu lockern

Leicht am Kabel ziehen, um den Anschlusskontakt
aus dem Gehduse zu ziehen.
Sekundarverriegelung offen

Gehduse

Kontakt

Ansicht eines Steckverbinders von 1999 bis 2003 mit
geoffneter Sekundarverriegelung

N =

>

©No o

Abbildung 3. Amp-Multilock-Steckverbinder

4. Siehe Abbildung 4. Die Halbrundkopfschrauben und
Sicherungsmuttern entfernen, mit denen die
Schutzblechstitzenabdeckung am Rahmen befestigt ist.
Die Befestigungsteile zum spéateren Wiedereinbau
aufheben.

5. Die Mutter auf der Innenseite des Schutzblechs entfernen,
mit der der hintere Blinker am Schutzblech befestigt ist.
Mutter aufheben.

6. An Modellen von 1994 bis 1999 die obere Hutmutter,
Unterlegscheiben und Stol3dampferbolzenabdeckung des
HinterradstoRdéampfers abnehmen. An Modellen von 2000
bis 2003 die 1/2-13 Sechskantschraube, Unterlegscheibe
und StoRdampferabdeckung abnehmen. Dadurch lasst
sich die Schutzblechstitzenabdeckung weit genug
abziehen, um Zugang zu dem Bolzen zu erhalten, an dem
der hintere Blinker befestigt ist.

J02982

is08231

- o — (¢
@@ KN
\/

L
I NN

1. Halbrundkopfschrauben
2. StoRdampferbolzenabdeckung
3. Hutmutter

Abbildung 4. Hinterrad-Schutzblechstiitze

7. Den hintere Blinkerbolzen mit einem langen
Steckschllisseleinsatz von der
Schutzblechstiitzenabdeckung I6sen und den hinteren
Blinker abnehmen. Den Bolzen entsorgen.

8. Notieren, wie das hintere Blinkerkabel verlegt ist (fir den
spateren Einbau).

9. Siehe Abbildung 5. Mit einem kleinen Stiick Klebeband
eine Unterlegscheibe (2) aus dem Satz (iber der Offnung
am Rahmen befestigen, aus der hintere Blinkerbolzen
entfernt wurde.

HINWEIS
Vorsichtig vorgehen, um die verchromte Oberfldche des
Blinkers beim Entfernen der Gliihlampen-Baugruppe nicht
zu verkratzen.

10. An Modellen bis 2001 die Streuscheibe des hinteren
Blinkers abnehmen. Die Glihlampe aus dem hinteren
Blinker entfernen. Alle Teile aufbewahren. An Modellen
von 2002 bis 2003 die Streuscheibe des hinteren Blinkers
abnehmen. Die Glihlampe aus dem hinteren Blinker
entfernen. Die Glihlampen-Baugruppe mit einem
Schlitzschraubendreher vorsichtig aus dem Blinkergehause
hebeln. Alle Teile aufbewahren. Die Sechskantschraube
aus dem Blinkergehduse entfernen und entsorgen.

11. Siehe Abbildung 5. An Modellen von 1994 bis 1997, aulRer
Huggers, die 4-1/2 in lange Schraube (11) von der
Schutzblech-Innenseite aus durch das hinterste Loch im
Schutzblechrahmen nach aufRen stecken. Lose angebracht
lassen. Siehe Abbildung 5. An Modellen von 1998 bis
2001 die Gewinde im Blinkergehduse mit einem
13/32-in-Bohrer ausbohren. Vorsichtig vorgehen, um die
verchromte Oberflache des Blinkers nicht zu verkratzen.
Unterlegscheibe (2) und Buchse (1) auf 4-1/4 in lange
Schraube (3) setzen (nahe am Gewinde). Schraube durch
Blinkergehause anbringen. Die Buchse sollte auf Hohe des
Vorsprungs im Innern des Blinkergehauses liegen. Modelle
ab 2002, siehe Schritt 13.

HINWEIS

Vorsichtig vorgehen, um die verchromte Oberfldche des
Blinkers beim Ausbohren der Gewinde nicht zu verkratzen.

3/14



HINWEIS

Das schmale Ende des Umbausockels sollte zum
Motorradheck zeigen.

12. Siehe Abbildung 5. An Modellen bis 2001 das Kabel von
der hinteren Blinkerhalterung her durch das mittlere Loch
im Umbausockel stecken und entlang des Kanals im Innern
des Sockels durch das dritte Loch von hinten in der
Schutzblechstiitzenabdeckung fihren. Das Kabel entlang
der Innenseite der Schutzblechstiitzenabdeckung
zurtickfihren und mit Klebeband wieder auf der Ruckseite
der Schutzblechstutzenabdeckung fixieren.

13. Nur Modelle ohne Soziusbiigel.

+ Siehe Abbildung 5. An Modellen von 1994 bis 1997 den
hinteren Blinker mit Umbausockel und
Schutzblechstiitzenabdeckung mittels der von hinten durch
das Schutzblech gesteckten (Schritt 11), 4-1/2 in langen
Schraube (11) auf dem Schutzblech anbringen. Schraube
mittels der Sicherungsmutter (10), die auf der Innenseite
des Blinkergehauses auf die Schraube gedreht wird, fest
anziehen.

» Siehe Abbildung 5. An Modellen von 1998 bis 2001 auf
das Gewinde der 4-1/4 in langen Schraube (3) Loctite® Nr.
242 (blau) auftragen. Den Blinker mit Umbausockel (9) und
Schutzblechstilitzenabdeckung mittels der in Schritt 11 in
das Blinkergehause eingeflihrten 4-1/4 in langen Schraube
auf dem Schutzblech anbringen.

+ Siehe Abbildung 5. An Modellen von 2002 bis 2003 das
AuRengewindeende des 4 in langen Befestigungsbolzens
(13) in das Loch am schmalen Ende des Umbausockels (9)
stecken. Das Blinkergehduse und den Ausleger lose auf
den Befestigungsbolzen aufsetzen. Das Blinkerkabel durch
die mittlere Offnung im hinteren Umbausockel, entlang des
Kanals an der Innenseite des Sockels und durch die dritte
Offnung von hinten in die Schutzblechstiitzenabdeckung
einziehen.

» Auf das AulRengewinde des Befestigungsbolzen Loctite Nr.
242 (blau) auftragen. Den Befestigungsbolzen durch die
Schutzblechstitzenabdeckung in die Schutzblechstitze
stecken. Den Befestigungsbolzen (flacher Abschnitt) in der
Schutzblechstitze mit einem 5/16-in-Ringschlissel auf ein
Drehmoment von 16,3 N'm (12 ft-Ib) anziehen. Die
Sechskantschraube (14) im Blinkergehause anbringen und
mit einem Drehmoment von 12 N-m (9 ft-lb) in den
Befestigungsbolzen (13) drehen. Das Blinkerkabel fest durch
die Schutzblechstrebe ziehen. Die
Gummiglihlampen-Baugruppen-Isolierung  mit  einem
geeigneten Schmiermittel bestreichen. Dies erleichtert den
Einbau der Baugruppe in das Blinkergehduse. Die
Glihlampen-Baugruppe gleichmaRig in das Blinkergehause
hineindrticken, bis sie unter der Streuscheibendeckelnut zu
liegen kommt.

+ Die Original-Sicherungsmutter und Schraube, die aus dem
vorderen Loch in der Schutzblechstiitzenabdeckung entfernt
wurden, wieder anbringen. Von Hand anziehen.

Modelle mit Soziusbiigel.

+ Die Schutzblechstiitzenabdeckung Uber die
Schutzblechstiitze legen. Die Soziusbligel-Seitenplatte Giber
der Abdeckung montieren und mit den
Originalbefestigungsteilen lose sichern.

4/14

14

15.

16.

17.

Siehe Abbildung 5. An Modellen von 1994 bis 1997 den
Blinker mit der in Schritt 11 durch das Schutzblech
gesteckten, 4-1/2 in langen Schraube (11) auf dem
Umbausockel  befestigen.  Schraube  mittels der
Sicherungsmutter (10), die auf der Innenseite des
Blinkergehduses auf die Schraube gedreht wird, fest
anziehen.

Siehe Abbildung 5. An Modellen von 1998 bis 2001 die
Blinkerbaugruppe mit der in Schritt 11 durch das
Blinkergehduse gesteckten, 4-1/4 in langen Schraube (3)
auf dem Umbausockel (9) befestigen. Die Schraube
anziehen bis sie sicher anliegt.

Siehe Abbildung 5. An Modellen von 2002 bis 2003 das
AuRengewindeende des 4 in langen Befestigungsbolzens
(13) in das Loch am schmalen Ende des Umbausockels (9)
stecken. Das Blinkergehduse und den Ausleger lose auf
den Befestigungsbolzen aufsetzen. Das Blinkerkabel durch
die mittlere Offnung im hinteren Umbausockel, entlang des
Kanals an der Innenseite des Sockels und durch die dritte
Offnung von hinten in die Schutzblechstiitzenabdeckung
einziehen.

Auf das AuBengewinde des Befestigungsbolzen Loctite®
Nr. 242 (blau) auftragen. Den Befestigungsbolzen durch die
Schutzblechstiitzenabdeckung in die Schutzblechstitze
stecken. Den Befestigungsbolzen (flacher Abschnitt) in der
Schutzblechstiitze mit einem 5/16-in-Ringschlissel auf ein
Drehmoment von 16,3 N'm (12 ft-lb) anziehen. Die
Sechskantschraube (14) im Blinkergehduse anbringen und
mit einem Drehmoment von 12 N-m (9 ft-lb) in den
Befestigungsbolzen (13) drehen. Das Blinkerkabel fest durch
die Schutzblechstrebe ziehen. Die Glihlampen-Baugruppe
gleichmaRig in das Blinkergehause hineindriicken, bis sie
unter der Streuscheibendeckelnut zu liegen kommt.

. Siehe Abbildung 5. An Modellen von 1994 bis 1997 die

4-1/2 in lange Schraube (11) des hinteren Blinkers von der
Innenseite des Schutzbleches aus auf ein Drehmoment
von 16,3 N-m (12 ft-Ib) anziehen. Siehe Abbildung 5. An
Modellen von 1998 bis 2001 die 4-1/4 in lange Schraube
(3) des hinteren Blinkers von der Innenseite des
Blinkergehauses aus auf ein Drehmoment von 16,3 N-m
(12 ft-Ib) anziehen.

Die Halbrundkopfschraube im vordersten Loch der
Schutzblechstiitzenabdeckung auf ein Drehmoment von
16,3 N'm (12 ft-Ib) anziehen.

Die Gluhlampe und hintere Blinkerstreuscheibe einbauen.

Schritte 4 bis 15 auf der anderen Seite des Motorrads
wiederholen.

HINWEIS

Das Werkstatthandbuch enthélt  ausfiihrlichere
Anweisungen  zum  Ein- und  Ausbau  von
Amp-Multilock-Steckverbindern.

J02982



18. An Modellen von 1994 bis 1995 die Kabel der hinteren
Blinker durch den Rahmen fiihren. Die Kabel wieder in die
Gummi-Steckverbinderdichtung einflhren. Sicherstellen,
dass die Kabelfarben mit jenen in der Pinhalfte
Ubereinstimmen und die Kabel in den Steckverbinder
schieben, bis sie einrasten. Sanft an den Kabeln ziehen,
um sicherzustellen, dass eine Verbindung hergestellt ist.
Die Sekundarverriegelung im Steckverbinder anbringen
und die beiden Steckverbinderhalften zusammenstecken.
An Modellen von 1996 bis 1998: Die Kabel der hinteren
Blinker durch den Rahmen fiihren. An Modellen von 1999
bis 2003: Die Kabel der hinteren Blinker unter dem
Schutzblech zur Schlussleuchte fiihren. Den Kontakt an
der Seite mit der Sekundarverriegelung in die entsprechend
nummerierte Kammer schieben, bis er einrastet. Der Schlitz
im Kontakt muss fir die richtige Passung zur Zunge in der
Kammer zeigen. Leicht am Kabelende ziehen, um zu
Uberprufen, ob der Anschlusskontakt eingerastet ist und
nicht aus der Kammer rutschen kann. Die
Sekundarverriegelung wieder nach innen drehen, bis die
Zungen an den seitlichen Verriegelungen des
Steckverbinders einrasten. Das Buchsengehause in das
Pingehause schieben, bis es einrastet. Kabel so fiihren,
wie sie in Schritt 8 abgenommen wurden.

4 WARNUNG

Die Batterie anschlieBen, das Batteriepluskabel (+) zuerst.
Kommt das Pluskabel (+) bei angeschlossenem Minuskabel
(-) versehentlich in Kontakt mit Masse, kénnen die daraus
resultierenden Funken eine Explosion der Batterie
verursachen, die zu schweren oder todlichen Verletzungen
fuilhren kann. (00068a)

19. Die Batterie wieder anschlief3en (Pluskabel zuerst) und die
hinteren Blinker auf ihre ordnungsgeméafRe Funktion
Uberprifen. Gegebenenfalls Sitz und Soziusbugel
einbauen.

& WARNUNG

Den Sitz nach dem Einbau nach oben ziehen, um
sicherzustellen, dass er in der korrekten Position
eingerastet ist. Ein loser Sitz kann sich wahrend der Fahrt
verschieben, zum Verlust der Kontrolle iiber das Fahrzeug
und zu schweren oder tédlichen Verletzungen fiihren.
(00070b)

Einbau der Satteltasche

HINWEIS

Die flache Unterlegscheibe (2) muss in der auf der
Ersatzteileabbildung (1 von 3) dargesteliten Position eingebaut

J02982

werden. Wenn die Unterlegscheibe nicht in der korrekten
Position eingebaut wird, kann der Umbausockel brechen, wenn
die 3 in lange Schraube (7) angezogen wird wenn Seitenplatten
verwendet werden oder die Satteltaschenhalterung kénnte
falsch ausgerichtet werden, wenn keine Seitenhalterungen
verwendet werden.

1. Das vordere Befestigungsloch der Satteltaschenhalterung
am Loch im Schutzblech ausrichten.

2. Siehe Abbildung 5. Die 3-1/2 in Schraube (5) durch das
Schutzblech, die Schutzblechstitze und die Vorderseite
der Satteltaschenhalterung  stecken. Mit  einer
Sicherungsmutter (4) und Unterlegscheibe (6) von Hand
anziehen.

3. Schraube (7) von hinten durch die Satteltaschenhalterung,
die Schutzblechstiitze und das Schutzblech stecken. Mit
einer Sicherungsmutter (4) und einem Distanzstiick (8)
zwischen Schutzblechstlitze und Schutzblech von Hand
anziehen.

4. Alle Befestigungsteile auf ein Drehmoment von 23 N-m
(17 ft-Ib) anziehen.

5. Schritte 1 bis 4 auf der anderen Seite wiederholen.

HINWEIS

Dieser Satz enthélt zwei Reflektoren, die an den
Satteltaschen angebracht werden miissen.

A WARNUNG

Laut Federal Motor Vehicle Safety Standard (FMVSS) 108
miissen Motorrader mit Riick- und Seitenreflektoren
ausgestattet sein. Sicherstellen, dass die Riick- und
Seitenreflektoren richtig angebracht wurden. Fiir andere
Verkehrsteilnehmer schlecht sichtbare Fahrzeuge kénnen
zu Unféllen mit schweren oder tédlichen Verletzungen
fiihren. (00336b)

6. Die Schutzfolie von der selbstklebenden Flache des linken
Reflektors (15) abziehen.

7. Den linken Reflektor (15) mittig in der unteren rechten Ecke
der linken Satteltasche ausrichten und fest andriicken, um
ihn auf der Satteltaschenflache anzukleben.

8. Schritt 7 wiederholen, um den rechten Reflektor (16) an
der rechten Satteltasche zu befestigen.

5/14



is08232

Abbildung 5. Ersatzteile (Satz 1 von 3).

Tabelle 1. Ersatzteile (Satz 1 von 3).

Angabe Beschreibung (Menge) Teilenummer
*1 Buchse (2) 61778-98
*2 Unterlegscheibe 0,32 x 0,69 x 0,125 (4) 6109
*3 Sechskantschraube 5/16-18 x 4,25 in (2) 4140
*4 Sicherungsmutter 5/16-18 (4) 7531
*5 Sechskantschraube 5/16-18 x 3,5 in (2) 3427
*6 Unterlegscheibe 0,32 x 0,81 x 0,125 (2) 6116
*7 Sechskantschraube 5/16-18 x 3,0 in (2) 4000
8 Distanzstuck, 0,39 x 0,88 x 0,22 (2) 5792
*9 Blinkerumbausockel 68472-94
*10 Sicherungsmutter, 5/16-24, nur Modelle bis 1997 (2) 7725
*11 Sechskantschraube, 5/16-24 x 4,5 in, nur Modelle bis 1997 4251
*12 Blinkerbefestigungsteilesatz 68045-02 (enthalt Teile 13 und 14)
*13 Befestigungsbolzen, 4 in nur 2002 bis 2003 (2) Nicht erhaltlich
*14 Schraube, Sechskant nur 2002 bis 2003 (2) Nicht erhaltlich
15 Reflektor, links (nicht abgebildet) 59288-92
16 Reflektor, rechts (nicht abgebildet) 59287-92
17 Satteltasche, links (nicht abgebildet) Nicht erhaltlich
18 Satteltasche, rechts (nicht abgebildet) Nicht erhaltlich
19 Halterung an Satteltasche befestigt
20 Schutzblechstiitzenabdeckung

* Diese Teile sind im Befestigungsteile/Blinkerumbausatz enthalten. Alle anderen Teile sind in 79052-04 oder 79073-04 enthalten.
Hinweis: Zum Einbau an Modelle von 1998 bis 2001 werden die Teile 1, 2 und 3 verwendet. Zum Einbau an Modelle bis 1997
werden anstelle der Teile 1, 2 und 3 die Teile 10 und 11 verwendet. Zum Einbau an Modelle von 2002 bis 2003 werden anstelle

der Teile 1, 2 und 3 die Teile 13 und 14 verwendet.

6/14

J02982



Einbauanleitungen fiir 90342-04 und
90598-04

HINWEIS
Falls dieser Satz zusammen mit einem XL
Befestigungsstellen-Montagesatz, Teile-Nr. ~ 90465-98A,

verwendet wird, muss die Einbauanleitung, die dem
Befestigungsstellen-Montagesatz beiliegt unbedingt gelesen
werden, BEVOR mit dem Einbau begonnen wird.

& WARNUNG

Das Maximalgewicht fiir die Satteltaschen keinesfalls
tiberschreiten. Das Gewicht gleichmiaBig auf beide
Satteltaschen verteilen. Ein Uberladen der Satteltaschen
kann zu einem Verlust der Kontrolle iiber das Fahrzeug
und damit zu schweren oder todlichen Verletzungen fiihren.
(00383a)

HINWEIS
Fiir Modelle ab 1996 wird zum Aus- und Einbau eines
Amp-Multilock-Steckverbinders ein Spitzwerkzeug (Snap-on
TT600-3) bendtigt.

HINWEIS
Diese Einbauanleitung nimmt Bezug auf Informationen aus
dem Werkstatthandbuch. Flir diesen Einbau ist ein
Werkstatthandbuch fiir das jeweilige Motorradmodell
erforderlich; dieses ist bei einem Harley-Davidson-Héndler
erhéltlich.

Einbau — Nur fiir Hugger-Modelle (1994 bis
1997)

4 WARNUNG

Sicherstellen, dass das Hinterrad unterstiitzt wird, wenn
die HinterradstoRdampfer ausgebaut werden. Wenn das
Rad nicht unterstiitzt wird, kann die Hinterradschwinge
herabfallen. Dies kann zu schweren oder todlichen
Verletzungen fiihren. (00481b)

A WARNUNG

Die Sicherheit von Fahrer und Sozius hangt vom korrekten
Einbau dieses Satzes ab. Die entsprechenden Verfahren
im Werkstatthandbuch befolgen. Falls es nicht méglich ist,
dieses Verfahren selbst durchzufiihren, bzw. nicht die
richtigen Werkzeuge vorhanden sind, muss der Einbau
von einem Harley-Davidson Héandler durchgefiihrt werden.
UnsachgemaRBer Einbau dieses Satzes kann zu schweren
oder todlichen Verletzungen fiihren. (00333b)

4 WARNUNG

Um ein versehentliches Anlassen des Fahrzeugs zu
vermeiden, vor Durchfiihrung der Arbeiten die Batteriekabel
(Minuskabel [-] zuerst) abklemmen, da es sonst zu
schweren oder tédlichen Verletzungen kommen kann.
(00307a)

A WARNUNG

Das Batterieminuskabel (-) zuerst abklemmen. Kommt das
Pluskabel (+) bei angeschlossenem Minuskabel (-)
versehentlich in Kontakt mit Masse, konnen die daraus
resultierenden Funken eine Explosion der Batterie
verursachen, die zu schweren oder tédlichen Verletzungen
fiihren kann. (00049a)

J02982

is08228

StoRdampfer

Obere Hutmutter
Unterlegscheibe
StoRdampferabdeckung
Obere Befestigungsschraube
Schraube

Unterlegscheibe

ONoakwN=

Sicherungsmutter

Abbildung 6. StoBdampferausbau — Nur fiir Hugger-Modelle

1. Gegebenenfalls Sitz, Soziusbligel und Seitenplatte
ausbauen. Alle Befestigungsteile zum Wiedereinbau
aufheben. Die Batterie, Minuskabel zuerst, abklemmen.

2. Das Motorrad unter dem Rahmen ordnungsgemaf
abstlitzen, um den Ausbau des rechten und linken
StolRdampfers vorzubereiten.

3. Die hintere Halbrundkopfschraube auf beiden Seiten des
Schutzbleches entfernen.

4. Siehe Abbildung 6. Hinterradschutzblech und Rahmen
sicher abstitzen. Den linken und rechten StoRRdampfer
abnehmen, indem die obere Mutter (2), Unterlegscheibe(n)
(3) und StofRdampferabdeckung (4) entfernt werden.
Schraube (6), Unterlegscheibe (7) und Sicherungsmutter
(8) an der unteren Stof3dampferhalterung entfernen.
StolRdampfer abnehmen.

5. Siehe Abbildung 11. Die 4-1/2 in lange Schraube (15) aus
dem Satz von der Innenseite des Schutzbleches durch die
hinteren Bohrungen stecken, aus denen in Schritt 3 die
Halbrundkopfschraube entfernt wurde.

6. Siehe Abbildung 6. Die StoRdampfer mit den
urspriinglichen Befestigungsteilen einbauen. Hutmutter (2)
auf ein Drehmoment von 28,5-47,5 N-m (21-35 ft-Ib)
anziehen. Sicherungsmutter (8) auf ein Drehmoment von
40,7-67,8 N-m (30-50 ft-Ib) anziehen.

Umbau des hinteren Blinkers

HINWEIS

Die hinteren Blinker miissen umgebaut werden, bevor die
Satteltaschen eingebaut werden kénnen.

7114



1.

Sitz ausbauen und die Batteriekabel (Minuskabel zuerst)
abklemmen. Gegebenenfalls Soziusbugel und Seitenplatten
ausbauen. Alle Teile samt Befestigungsteilen aufbewahren.

HINWEIS

Siehe Abbildung 7. Modelle von 1994 bis 1995 sind unter
dem Sitz mit einem Deutsch Steckverbinder ausgestattet.

HINWEIS
Bevor der néchste Schritt durchgefiihrt wird, die Lage der
Kabelfarben im Steckverbinder notieren, sodass die Kabel
spéter wieder in der gleichen Position eingebaut werden
kénnen.

3.

Siehe Abbildung 8. An Modellen von 1999 bis 2003 muss
die Schlussleuchtenstreuscheibe abgenommen werden,
um Zugang zum Amp-Multilock-Steckverbinder zu erhalten.
Fiir Modelle von 1996 bis 1998 mit
Amp-Multilock-Steckverbindern, die  Anleitung im
Werkstattbuch befolgen, um die Steckverbinder aus den
Haltevorrichtungen auszubauen.

HINWEIS

Erst auf der einen, dann auf der anderen Seite des
Fahrzeuges die folgenden Verfahren durchfiihren.

HINWEIS
Das Werkstatthandbuch enthélt ausfihrlichere
Anweisungen  zum  Ein- und  Ausbau  von

Amp-Multilock-Steckverbindern.

is08229

Klemmkeil
Dichtung
Buchsengehéuse
AuBenverriegelung
Dichtung

. Buchsenkontakt

1.
2.
3.
4.
5.
6

Abbildung 7. Steckverbinder des hinteren Blinkers

Siehe Abbildung 7. An Modellen von 1994 bis 1995 den
Kabeln der hinteren Blinker zu den beiden Steckverbindern
unter dem Sitz folgen. Die beiden Buchsenhalften der
hinteren Blinker-Steckverbinder trennen, indem die externe
Verriegelung jedes Steckverbinders gedrickt wird und die
Buchsenhélfte hin und her bewegt wird, bis sie sich I0st.
Die Pinhalften der Steckverbinder im Rahmen belassen.
An jedem Steckverbinder den orangefarbenen sekundaren
Klemmkeil entfernen. Dazu die Klinke eines kleinen
Schraubendrehers in die Klemmkeilnut einfliihren. Den
Schraubendreher um 90 Grad drehen, um den Keil
herauszudrucken. Die kleinen Verriegelungszungen im
Innern der Steckverbinder mit einem kleinen
Schlitzschraubendreher entriegeln und die Kabel vorsichtig
aus den Steckverbindern ziehen.

HINWEIS

is08230

Sekundarverriegelung 6ffnen

Spitzwerkzeug in Hohlraum an der Innenseite des
Steckverbinders einfiihren

3. Ende des Spitzwerkzeugs schwenken, um die
Verriegelungszunge zu lockern

Leicht am Kabel ziehen, um den Anschlusskontakt
aus dem Gehduse zu ziehen.
Sekundarverriegelung offen

Gehduse

Kontakt

Ansicht eines Steckverbinders von 1999 bis 2003 mit
geoffneter Sekundarverriegelung

1.
2

»

O No o

Siehe Abbildung 8. Modelle von 1996 bis 1998 sind unter
dem Sitz mit einem 8-poligen Amp-Multilock-Steckverbinder
ausgestattet. Modelle von 1999 bis 2003 sind unter der
Schlussleuchtenstreuscheibe  mit einem  2-poligen
Amp-Multilock-Steckverbinder ausgestattet.

8/14

Abbildung 8. Amp-Multilock-Steckverbinder

Siehe Abbildung 9. Die Halbrundkopfschrauben und
Sicherungsmuttern entfernen, mit  denen die
Schutzblechstiitzenabdeckung am Rahmen befestigt ist.
(Wenn Sie ein Hugger-Modell mit Soziusbligel besitzen,
kann es sein, dass eine dieser Schrauben und
Sicherungsmuttern  bereits entfernt wurde.) Die
Befestigungsteile fir den spateren Wiedereinbau
aufbewahren.

Die Mutter auf der Innenseite des Schutzblechs entfernen,
mit der der hintere Blinker am Schutzblech befestigt ist.
Mutter autheben.

J02982



is08231

=

L
S

QNN

—_— o N

1. Halbrundkopfschrauben
2. StoRdampferbolzenabdeckung
3. Hutmutter

Abbildung 9. Hinterrad-Schutzblechstiitze

is08233

Umbausockel
Distanzscheibe

4-1/4 in Sechskantschraube
Buchse

PN~

O No o

Unterlegscheibe

Schutzblechstiitzenabdeckung

Vorhandene Befestigungsteile

Befestigungsort fiir hintere 2-3/4-in-Halterungsschraube

Abbildung 10. Einbau an Modellen von 1998 bis 2001

J02982

9/14




6. An Modellen von 1994 bis 1999 die obere Hutmutter,
Unterlegscheiben und Stol3dampferbolzenabdeckung des
HinterradstoRdampfers abnehmen. An Modellen von 2000
bis 2003 die 1/2-13-Sechskantschraube, Unterlegscheibe
und StolRdampferabdeckung abnehmen. Dadurch lasst
sich die Schutzblechstiutzenabdeckung weit genug
abziehen, um Zugang zu dem Bolzen zu erhalten, an dem
der hintere Blinker befestigt ist.

7. Den hintere Blinkerbolzen mit einem langen
Steckschllisseleinsatz von der
Schutzblechstiitzenabdeckung I6sen und den hinteren
Blinker abnehmen. Den Bolzen entsorgen.

8. Notieren, wie das hintere Blinkerkabel verlegt ist (fiir den
spateren Einbau).

9. Siehe Abbildung 11. Mit einem kleinen Stiick Klebeband
das grofere Distanzstiick (14) aus dem Satz Uber der
Offnung am Rahmen befestigen, aus der der hintere
Blinkerbolzen entfernt wurde.

HINWEIS

Vorsichtig vorgehen, um die verchromte Oberfldche des Blinkers
beim Entfernen der Gliihlampen-Baugruppe nicht zu verkratzen.

10. An Modellen bis 2001 die Streuscheibe des hinteren
Blinkers abnehmen. Die Glihlampe aus dem hinteren
Blinker entfernen. Alle Teile aufbewahren. An Modellen
von 2002 bis 2003 die Streuscheibe des hinteren Blinkers
abnehmen. Die Glihlampe aus dem hinteren Blinker
entfernen. Die Gluhlampen-Baugruppe mit einem
Schlitzschraubendreher vorsichtig aus dem Blinkergehause
hebeln. Alle Teile aufbewahren. Die Sechskantschraube
aus dem Blinkergehause entfernen und entsorgen.

HINWEIS

Vorsichtig vorgehen, um die verchromte Oberfidche des Blinkers
beim Ausbohren der Gewinde nicht zu verkratzen.

11. Siehe Abbildung 11. An Modellen von 1994 bis 1997,
aulder Huggers, die 4-1/2 in lange Schraube (15) von der
Schutzblech-Innenseite aus durch das hinterste Loch im
Schutzblechrahmen nach aufRen stecken. Lose angebracht
lassen. Siehe Abbildung 10. An Modellen von 1998 bis
2001 die Gewinde im Blinkergehdause mit einem
13/32-in-Bohrer ausbohren. Vorsichtig vorgehen, um die
verchromte Oberflache des Blinkers nicht zu verkratzen.
Unterlegscheibe (5) und Buchse (4) auf 4-1/4 in lange
Schraube (3) setzen (nahe am Gewinde). Schraube durch
Blinkergehduse anbringen. Die Buchse sollte auf Héhe des
Vorsprungs im Innern des Blinkergehauses liegen. Modelle
von 2002 bis 2003, siehe Schritt 13.

HINWEIS

Das schmale Ende des Umbausockels sollte zum Motorradheck
zeigen.

12. Siehe Abbildung 11. An Modellen bis 2001 das Kabel von
der hinteren Blinkerhalterung her durch das mittlere Loch
im Umbausockel stecken und entlang des Kanals im Innern
des Sockels, durch das dritte Loch von hinten in der
Schutzblechstiitzenabdeckung fihren. Das Kabel entlang
der Innenseite der Schutzblechstiitzenabdeckung
zuruickfihren und mit Klebeband wieder auf der Ruckseite
der Schutzblechstutzenabdeckung fixieren.

13. Nur Modelle ohne Soziusbiigel.

10/14

Siehe Abbildung 11. An Modellen von 1994 bis 1997 den
hinteren Blinker mit Umbausockel und
Schutzblechstitzenabdeckung mittels der von hinten durch
das Schutzblech gesteckten (Schritt 11), 4-1/2 in langen
Schraube auf dem Schutzblech anbringen. Schraube mittels
der Sicherungsmutter (16), die auf der Innenseite des
Blinkergehduses auf die Schraube gedreht wird, fest
anziehen.

Siehe Abbildung 10. An Modellen von 1998 bis 2001 auf
das Gewinde der 4-1/4 in langen Schraube (3) Loctite Nr.
242 (blau) auftragen. Den Blinker mit Umbausockel (1) und
Schutzblechstiitzenabdeckung mittels der in Schritt 11 in
das Blinkergehause eingefiihrten, 4-1/4 in langen Schraube
auf dem Schutzblech anbringen.

Siehe Abbildung 11. An Modellen von 2002 bis 2003 das
Auengewindeende des 4 in langen Befestigungsbolzens
(19) in das Loch am schmalen Ende des Umbausockels (13)
stecken. Das Blinkergehduse und den Ausleger lose auf
den Befestigungsbolzen aufsetzen. Das Blinkerkabel durch
die mittlere Offnung im hinteren Umbausockel, entlang des
Kanals an der Innenseite des Sockels und durch die dritte
Offnung von hinten in die Schutzblechstiitzenabdeckung
einziehen.

Auf das AuRengewinde des Befestigungsbolzen Loctite®
Nr. 242 (blau) auftragen. Den Befestigungsbolzen durch die
Schutzblechstiitzenabdeckung in die Schutzblechstitze
stecken. Den Befestigungsbolzen (flacher Abschnitt) in der
Schutzblechstiitze mit einem 5/16-in-Ringschlissel auf ein
Drehmoment von 16,3 N'm (12 ft-lb) anziehen. Die
Sechskantschraube (20) im Blinkergehause anbringen und
mit einem Drehmoment von 12 N-m (9 ft-lb) in den
Befestigungsbolzen (19) drehen. Das Blinkerkabel fest durch
die Schutzblechstrebe ziehen. Die
Gummiglihlampen-Baugruppen-Isolierung  mit  einem
geeigneten Schmiermittel bestreichen. Dies erleichtert den
Einbau der Baugruppe in das Blinkergehduse. Die
Gluhlampen-Baugruppe gleichmaRig in das Blinkergehduse
hineindrlicken, bis sie unter der Streuscheibendeckelnut zu
liegen kommt.

Die Original-Sicherungsmutter und Schraube, die aus dem
vorderen Loch in der Schutzblechstiitzenabdeckung entfernt
wurden, wieder anbringen. Von Hand anziehen.

Modelle mit Soziusbiigel.

Die Schutzblechstiitzenabdeckung Uber die
Schutzblechstitze legen. Die Soziusbiigel-Seitenplatte liber
der  Abdeckung montieren und mit  den
COriginalbefestigungsteilen lose sichern.

Siehe Abbildung 11. An Modellen von 1994 bis 1997 den
Blinker mit der in Schritt 11 durch das Schutzblech
gesteckten, 4-1/2 in langen Schraube auf dem Umbausockel
befestigen. Schraube mittels der Sicherungsmutter (16), die
auf der Innenseite des Blinkergehduses auf die Schraube
gedreht wird, fest anziehen.

Siehe Abbildung 10. An Modellen von 1998 bis 2001 die
Blinkerbaugruppe mit der in Schritt 11 durch das
Blinkergehduse gesteckten, 4-1/4 in langen Schraube (3)
auf dem Sockel (1) befestigen. Den Bolzen anziehen bis er
sicher anliegt.

J02982



» Siehe Abbildung 11. An Modellen von 2002 bis 2003 das
AuRengewindeende des 4 in langen Befestigungsbolzens
(19) in das Loch am schmalen Ende des Umbausockels (13)
stecken. Das Blinkergehduse und den Ausleger lose auf
den Befestigungsbolzen aufsetzen. Das Blinkerkabel durch
die mittlere Offnung im hinteren Umbausockel, entlang des
Kanals an der Innenseite des Sockels und durch die dritte
Offnung von hinten in die Schutzblechstiitzenabdeckung
einziehen.

» Auf das AuRengewinde des Befestigungsbolzen Loctite®
Nr. 242 (blau) auftragen. Den Befestigungsbolzen durch die
Schutzblechstiitzenabdeckung in die Schutzblechstitze
stecken. Den Befestigungsbolzen in der Schutzblechstltze
mit einem 5/16-in-Ringschliissel auf ein Drehmoment von
16,3 N'm (12 ft-Ib) anziehen. Die Sechskantschraube (20)
im Blinkergehause anbringen und mit einem Drehmoment
von 12 N'm (9 ft-Ib) in den Befestigungsbolzen (19) drehen.
Das Blinkerkabel fest durch die Schutzblechstrebe ziehen.
Die Gummiglihlampen-Baugruppen-Isolierung mit einem
geeigneten Schmiermittel bestreichen. Dies erleichtert den
Einbau der Baugruppe in das Blinkergehduse. Die
Gluhlampen-Baugruppe gleichmaRig in das Blinkergehduse
hineindriicken, bis sie unter der Streuscheibendeckelnut zu
liegen kommt.

14. Siehe Abbildung 11. An Modellen von 1994 bis 1997 die
4-1/2 in lange Schraube des hinteren Blinkers von der
Innenseite des Schutzbleches aus auf ein Drehmoment
von 16,3 N'm (12 ft-Ib) anziehen. Siehe Abbildung 10. An
Modellen von 1998 bis 2001 die 4-1/4 in lange Schraube
(3) des hinteren Blinkers von der Innenseite des
Blinkergehauses aus auf ein Drehmoment von 16,3 N'-m
(12 ft-Ib) anziehen.

15. Die Halbrundkopfschraube im vordersten Loch der
Schutzblechstiitzenabdeckung auf ein Drehmoment von
16,3 N'm (12 ft-Ib) anziehen.

16. Die Glihlampe und hintere Blinkerstreuscheibe einbauen.

17. Schritte 4 bis 16 auf der anderen Seite des Motorrads
wiederholen.

18. An Modellen von 1994 bis 1995 die Kabel der hinteren
Blinker durch den Rahmen fiihren. Die Kabel wieder in die
Gummi-Steckverbinderdichtung einfihren. Sicherstellen,
dass die Kabelfarben mit jenen in der Pinhélfte
Ubereinstimmen und die Kabel in den Steckverbinder
schieben, bis sie einrasten. Sanft an den Kabeln ziehen,
um sicherzustellen, dass eine Verbindung hergestellt ist.
Die Sekundarverriegelung im Steckverbinder anbringen
und die beiden Steckverbinderhalften zusammenstecken.

HINWEIS

Das Werkstatthandbuch enthélt ausfiihrlichere Anweisungen
zum Ein- und Ausbau von Amp-Multilock-Steckverbindern.

An Modellen von 1996 bis 1998 die Blinkerkabel durch den
Rahmen fiihren.

An Modellen von 1999 bis 2003 die Blinkerkabel unter dem
Schutzblech zur Schlussleuchte flihren.

Den Kontakt an der Seite mit der Sekundarverriegelung in die
entsprechend nummerierte Kammer schieben, bis er einrastet.
Der Schlitz im Kontakt muss fur die richtige Passung zur Zunge
in der Kammer zeigen.

Leicht am Kabelende ziehen, um zu Uberpriifen, ob der
Anschlusskontakt eingerastet ist und nicht aus der Kammer
rutschen kann. Die Sekundarverriegelung wieder nach innen

J02982

drehen, bis die Zungen an den seitlichen Verriegelungen des
Steckverbinders einrasten. Das Buchsengehduse in das
Pingehduse schieben, bis es einrastet. Kabel so flhren, wie
sie in Schritt 8 abgenommen wurden.

& WARNUNG

Die Batterie anschlieBen, das Batteriepluskabel (+) zuerst.
Kommt das Pluskabel (+) bei angeschlossenem Minuskabel
(-) versehentlich in Kontakt mit Masse, konnen die daraus
resultierenden Funken eine Explosion der Batterie
verursachen, die zu schweren oder tédlichen Verletzungen
fiihren kann. (00068a)

19. Die Batterie wieder anschlief3en (Pluskabel zuerst) und die
hinteren Blinker auf ihre ordnungsgeméafe Funktion
Uberprifen. Gegebenenfalls Sitz und Soziusbiigel
einbauen.

& WARNUNG

Den Sitz nach dem Einbau nach oben ziehen, um
sicherzustellen, dass er in der korrekten Position
eingerastet ist. Ein loser Sitz kann sich wahrend der Fahrt
verschieben, zum Verlust der Kontrolle iiber das Fahrzeug
und zu schweren oder tédlichen Verletzungen fiihren.
(00070b)

Einbau der Satteltasche

HINWEIS

Die flache Unterlegscheibe (17) muss in der auf der
Ersatzteileabbildung (2 von 3) dargesteliten Position eingebaut
werden. Wenn die Unterlegscheibe nicht in der korrekten
Position eingebaut wird, kann der Umbausockel brechen, wenn
die 2-3/4 in lange Schraube (10), wie in der Ersatzteileabbildung
(3 von 3) dargestellt, angezogen wird wenn Seitenplatten
verwendet werden oder die Satteltaschenhalterung kénnte
falsch ausgerichtet werden, wenn keine Seitenhalterungen
verwendet werden.

—_

Siehe Abbildung 12. Die Satteltaschenhalterung so in
Einbauposition bringen, dass das vordere Befestigungsloch
der Halterung {(ber dem oberen Bolzen des
HinterradstolRdampfers (bis 1999) oder der
Schraubenposition (2000 bis 2003) liegt. Im hinteren
Befestigungsloch der Halterung die 2-3/4 in lange Schraube
(10) und die vorhandene Sicherungsmutter anbringen, die
in Schritt 4 des hinteren Blinkerumbaus entfernt wurde. Mit
einer Unterlegscheibe (17) die Licke zwischen
Schutzblechstiitzenabdeckung und Umbausockel auffiillen,
wenn die Seitenplatten angebracht sind. Wenn keine
Seitenplatten angebracht sind, die Unterlegscheibe auf der
AuBenseite des Umbausockels einsetzen.

2. An Modellen von 1994 bis 1999 am vorderen
Befestigungsloch der Halterung eine Zylindermutter (11)
anbringen. An Modellen von 2000 bis 2003 am vorderen
Befestigungsloch der Halterung eine 1/2-13 x 3,00
Sechskantschraube (27) anbringen. Die Zylindermutter
(oder Schraube) auf ein Drehmoment von 28,5-47,5 N-m
(21-35 ft-Ib) anziehen. Die hintere Halterungsschraube
(10) auf ein Drehmoment von 16,3 N-m (12 ft-Ib) anziehen.

3. Siehe Abbildung 12. Eine Dampfungsscheibe (7) auf einer
Dampfungsbuchse (6) anbringen. Eine Schraube (8) durch
die Buchse stecken.

11/14



Die Baugruppe Schraube und Buchse in das obere Loch
an der Satteltaschenriickseite schieben.

Siehe Abbildung 12. Ein Satteltaschen-Dampfungselement
(5) mit der konischen Seite in Richtung Satteltasche Uber
die Buchse schieben.

Die Satteltasche auf der Halterung in die Einbaustellung
bringen und die Schraube in die Halterung einschrauben.
Zu diesem Zeitpunkt die Schraube nicht vollstandig
anziehen.

Die vorherigen Schritte an den restlichen Ldchern
wiederholen und, nachdem alle Dampfungselemente
angebracht wurden, die Schrauben auf ein Drehmoment
von 10,8-13,6 N-m (8—10 ft-Ib) anziehen.

HINWEIS

Dieser Satz enthélt zwei Reflektoren, die an den
Satteltaschen angebracht werden miissen.

4 WARNUNG

Laut Federal Motor Vehicle Safety Standard (FMVSS) 108

miissen Motorrader mit Riick-

und Seitenreflektoren

ausgestattet sein. Sicherstellen, dass die Riick- und
Seitenreflektoren richtig angebracht wurden. Fiir andere
Verkehrsteilnehmer schlecht sichtbare Fahrzeuge konnen
zu Unféllen mit schweren oder tédlichen Verletzungen
fiihren. (00336b)

10.

Siehe Abbildung 12. Den Reflektor (21) in der unteren
hinteren Ecke der Satteltasche zentrieren und das Loch
markieren.

Siehe Abbildung 12. Ein Loch in die Satteltasche bohren
und den Reflektor wie dargestellt an der Stelle befestigen.
Dazu eine Flachkopfschraube, (22), Unterlegscheibe (23)
und Sicherungsmutter (24) verwenden.

Schritte 8 und 9 zur Befestigung des Reflektors auf der
anderen Satteltasche wiederholen.

is08234

Abbildung 11. Ersatzteile (Satz 2 von 3).

Tabelle 2. Ersatzteile (Satz 2 von 3).

Angabe Beschreibung (Menge) Teilenummer

1 Satteltasche, rechts, flir Satz 90598-04 90605-96A
Satteltasche, rechts, fur Satz 90342-04 90304-98A

2 Satteltasche, links, fir Satz 90598-04 90600-96A
Satteltasche, links, fir Satz 90342-04 90303-98A

3 Satteltaschenhalterung, rechts 90625-96

4 Satteltaschenhalterung, links 90608-96

5 Dampfungselement (8) 90677-94

12/ 14 J02982



Tabelle 2. Ersatzteile (Satz 2 von 3).

Angabe Beschreibung (Menge) Teilenummer
6 Dampfungsbuchse (8) 90676-94
7 Dampfungsscheibe (8) 90678-94
8 Rundkopfschraube (8) 90578-94
9 Dampfer (4) an Satteltasche befestigt 62123-66
*10 Sechskantschraube, 2-3/4 in (2) 858A
*11 Zylindermutter, nur Modelle von 1994 bis 1999 (2) 7670
12 Lederpflegesatz (1) (nicht abgebildet) 98836-92
*13 Umbausockel (2) 68472-94
14 Distanzstuck, 0,39 in x 0,88 in x 0,2 in (2) 5792
*15 Sechskantschraube, 5/16-24 x 4,5 in, nur Modelle von 1994 bis 1997 (2) 4251
*16 Sicherungsmutter, 5/16-24, nur Modelle von 1994 bis 1997 (2) 7725
17 Unterlegscheibe, 0,3 in x 0,69 in x 0,125 in (4) 6109
*18 Blinkerbefestigungssatz (enthalt Teile 19 und 20) 68045-02
*19 Befestigungsbolzen, 4 in (2) Nicht erhaltlich
*20 Sechskantschraube (2) Nicht erhaltlich
21 Reflektor, rot (2) 59264-86
22 Flachkopfschraube, Pozidriv, Nr. 10-32 x 5/8 (2) 2587
23 Unterlegscheibe Nr. 10 x 1/2 x 3/64 (2) 6716
24 Sicherungsmutter Nr. 10-32 (2) 7626W
*25 Buchse (2) 61778-98
*26 Sechskantschraube, 5/16-18 x 4-1/4 in, nur Modelle von 1998 bis 2003 (2) 4140
*27 Sechskantschraube, 1/2-13 x 3,00, nur Modelle von 2000 bis 2003 (2) 3871
28 Vorhandene Befestigungsteile
29 Schutzblechstiitzenabdeckung
30 Einbauort der 2-3/4 in langen hinteren Halterungsschraube (Teil 10)

*Diese Teile sind im Befestigungsteile/Blinkerumbausatz enthalten. Alle anderen Teile sind in 90342-04 oder 90598-04 enthalten.

1508235
7 @\@& {7

Abbildung 12. Ersatzteile (Satz 3 von 3).

J02982 13/14




Tabelle 3. Ersatzteile (Satz 3 von 3).

Angabe Beschreibung (Menge) Teilenummer
1 Satteltasche, rechts, fir Satz 90598-04 90605-96A
Satteltasche, rechts, fur Satz 90342-04 90304-98A
2 Satteltasche, links, fur Satz 90598-04 90600-96A
Satteltasche, links, fir Satz 90342-04 90303-98A

3 Satteltaschenhalterung, rechts 90625-96
4 Satteltaschenhalterung, links 90608-96
5 Dampfungselement (8) 90677-94
6 Dampfungsbuchse (8) 90676-94
7 Dampfungsscheibe (8) 90678-94
8 Rundkopfschraube (8) 90578-94
9 Dampfer (4) an Satteltasche befestigt 62123-66

*10 Sechskantschraube, 2-3/4 in (2) 858A

*11 Zylindermutter, nur Modelle von 1994 bis 1999 (2) 7670

12 Lederpflegesatz (1) (nicht abgebildet) 98836-92

*13 Umbausockel (2) 68472-94
14 Distanzstuck, 0,39 in x 0,88 in x 0,2 in 5792

*15 Sechskantschraube, 5/16-24 x 4,5 in, nur Modelle von 1994 bis 1997 (2) 4251

*16 Sicherungsmutter, 5/16-24, nur Modelle von 1994 bis 1997 (2) 7725

*17 Unterlegscheibe, 0,3 in x 0,69 in x 0,125 in (4) 6109

*18 Blinkerbefestigungssatz (enthalt Teile 19 und 20) 68045-02

*19 Befestigungsbolzen, 4 in (2) Nicht erhaltlich

*20 Sechskantschraube (2) Nicht erhaltlich
21 Reflektor, rot (2) 59264-86
22 Flachkopfschraube, Pozidriv, Nr. 10-32 x 5/8 (2) 2587

23 Unterlegscheibe Nr. 10 x 1/2 x 3/64 (2) 6716

24 Sicherungsmutter Nr. 10-32 (2) 7626W

*25 Buchse (2) 61778-98

*26 Sechskantschraube, 5/16-18 x 4-1/4 in, nur Modelle von 1998 bis 2003 (2) 4140

*27 Sechskantschraube, 1/2-13 x 3,00, nur Modelle von 2000 bis 2003 (2) 3871

28 Vorhandene Befestigungsteile

29 Schutzblechstltzenabdeckung

30 Einbauort der 2-3/4 in langen hinteren Halterungsschraube (Teil 10)

*Diese Teile sind im Befestigungsteile/Blinkerumbausatz enthalten. Alle anderen Teile sind in 90342-04 oder 90598-04 enthalten.

14/14

J02982




	ALLGEMEINES
	Satz-Nummer
	Modelle

	Einbauanleitungen für 79052-04 und 79073-04
	Einbau – Nur für Hugger-Modelle (1994 bis 1997)
	Umbau des hinteren Blinkers
	Einbau der Satteltasche
	Einbauanleitungen für 90342-04 und 90598-04
	Einbau – Nur für Hugger-Modelle (1994 bis 1997)
	Umbau des hinteren Blinkers
	Einbau der Satteltasche

